



南極學術考察計劃補充隱私政策

上次更新日期：2019 年 9 月 24 日

本南極學術考察計劃補充隱私政策（「補充隱私政策」）說明我們如何收集、使用、處理和揭露您的個人資料，這些資料是透過 <http://airbnb.com/sabbatical>（「網站」）傳送和收集，以及您在申請南極學術休假計劃時主動提供。本政策為 Airbnb [隱私政策](#) 的補充，在您使用與造訪「網站」時也適用。如果我們提供本「補充隱私政策」的翻譯版本，而版本間存在任何不一致，則應以英文版為準。

請仔細閱讀 Airbnb 隱私政策的條款。

本「補充隱私政策」中未定義的任何用語將與[甄選條款](#)、Airbnb [隱私政策](#)，和 Airbnb [服務條款](#) 中的用語具有相同定義。

由於南極學術考察計劃對於體能的要求嚴謹，面試者必須送出特定個人資料，以確認他們資格符合，才能參加甄選。Antarctic Logistics & Expeditions（「ALE」）在進行旅程安全與盡職調查時，需要您提供這些額外的個人資料。ALE 是本趟旅程中南極路段的供應商，唯有他們能夠存取此類資料，並根據 ALE [隱私聲明](#) 處理您的個人資料。申請者可能須要書面同意 ALE 對此類資料的處理，才能繼續參與甄選。Airbnb 沒有取得此類個人資料的權限。

1. 我們收集的資訊

我們會收集您在申請表中送出的資訊，以及您在甄選的任何後續階段中（例如篩選、面試）所提供的資訊。處理您的資料是參加甄選的必要環節，也是我們為充分履行甄選條款中的義務所必須採取的行動。

當您使用「網站」時，我們將自動收集資料，包括與您使用的服務及使用方式相關的個人資料。更多詳情請參閱 Airbnb [隱私政策](#)。

2. 我們如何使用收集到的資訊

我們將使用收集到的資訊，以充分履行您與我們之間的合約（即「甄選條款」）。

如果您獲選為學術休假計劃的參加者，我們可能會使用和處理您的個人資料，並公開宣佈您入選的消息。我們對宣佈學術休假計劃的參加者具合法權益，並將依此處理您的個人資料。

如果想進一步瞭解我們如何使用收集到的個人資料，請參閱 Airbnb [隱私政策](#)。

3. 分享與揭露

我們將與甄選委員會成員分享和揭露資訊，包括您的申請和相關個人資料，以便他們能夠履行在甄選中的職責。

我們可能會借助第三方服務供應商的服務，以協助我們進行甄選。這些代我們執行工作的供應商對於您個人資料的存取權限有限，必須在合約的規範之下保護您的個人資料，並依據我們揭露資料的目的及適用的隱私權法來使用該資料。

我們的服務供應商可能位於歐洲經濟區（「EEA」）內外。這些國家／地區的法律可能與您的居住國家／地區適用的法律不同。例如，基於本「補充隱私政策」內所述的目的，在 EEA 內收集的個人資料可能會被傳輸到 EEA 之外進行儲存和處理。我們在 EEA 外傳輸、儲存和處理您的個人資料時，已確實做好保障，以保證資料受到充分的保護。若經要求，我們將提供進一步的資訊，說明為確保資料收到充分的保護，我們採取了哪些措施。更多有關我們與第三方服務供應商的合作，以及國際資料傳輸的相關資訊，請參閱 Airbnb [隱私政策](#)。

4. 您的權利

本節描述了計劃申請的相關權利，如果您想行使其中的任何權利，請來信至 sabbatical@airbnb.com。

請注意，在根據您的要求採取進一步行動前，我們可能會驗證您的身分。

修改有誤或不完整的個人資料

如果您的相關資料有誤或不完整，您有權要求我們更正。

資料的存取與攜帶權

在部分司法管轄區，適用的法律可能賦予您相關權利，讓您可以索取我們持有的個人資料副本。您也有權索取您提供給 Airbnb 的個人資料副本，且副本格式需為結構化、常用且機器可讀的格式，及／或在技術上可行的情況下，要求我們將此個人資料傳輸至其他服務供應商。

資料的保留和清除

我們將根據適用法律保留您的個人資料，保留期限根據甄選的需求而定。除非您獲選為參加者或備選人，否則我們將於 2019 年 10 月甄選結束後，立即刪除任何與您相關的個人資料，甄選過程遇到延遲的情況除外。如果在「網站」上送出申請表後，您不再希望我們處理您的個人資料，可以將該請求寄送至 sabbatical@airbnb.com，明確要求我們清除您的個人資料。

如果您要求清除個人資料，請注意下列事項：

- 您將不再符合參加甄選或學術休假計劃的資格；
- 我們可在必要範圍內保留和使用您的個人資料，以履行適用的法律義務；
- 為了維護「網站」，防止資料意外或惡意遺失及毀損，我們的備份系統可能尚會將您申請中的個人資料保存一段時間，並不會立即刪除剩餘的副本。



資料的處理限制

在部分司法管轄區，適用的法律可能賦予您相關權利，讓您限制我們對您個人資料使用方式，尤其是在以下情況：(i) 您對個人資料的準確性提出異議；(ii) 資料的處理不合法，且您反對刪除您的個人資料；(iii) 我們不再需要處理您的個人資料，但您在確立、行使或捍衛法律訴求時需要這些個人資料；或 (iv) 我們處理及驗證使用資料的合法性是否可超越您對於資料權利時，您便已提出異議，尚待確定。

反對個人資料處理

在某些司法管轄區內，適用的法律可能會賦予您相關權利，以禁止我們基於某些特定目的處理您的個人資料（包括某些類型的各項資訊分析），即便處理該資料是基於合法權益。如果您反對此類處理，我們將不再基於這些理由處理您的個人資料。除非我們能夠提供充分的合法理由，或處理此類的資料對於確立、行使或捍衛法律訴求存在著必要性。

投訴

針對我們進行的資料處理活動，您有權向資料保護主管機關提出申訴。

5. 本「補充隱私政策」的變更

根據本條款，我們保留隨時修訂本「補充隱私政策」之權利。如果我們變更本「補充隱私政策」，修訂後的版本將公佈在「網站」上，並更新最頂端的「上次更新日期」。修訂後的「補充隱私政策」將在「網站」上發佈後立即生效。

如果您不同意修訂後的「補充隱私政策」，應停止使用「網站」。如果您已送出申請表，則必須通知我們以終止與我們的協議，並來信至 sabbatical@airbnb.com，明確要求撤回您的申請。在這種情況下，您將不再具甄選資格。

如果您未終止與我們的協議，修訂後的「補充隱私政策」將適用於您對「網站」持續的存取或使用，以及參加甄選。

6. COOKIE 政策

我們使用 Cookie 和類似技術來支持、保護並改善「網站」的運作。如果想了解更多關於我們使用 Cookie 和類似技術的資訊，請參閱 Airbnb [Cookie 政策](#)。
